Etkilesimli Egitim
Karsit Anlamli Sézcikler Testi

1. Asagidaki ctimlelerin hangisinde karsit anlaml sézctkler bir arada
kullanilmamistir?

A) Uzintimiiz zamanla sevince dénd.

B) Hamur kati olmus, biraz yumusak olmali.

C) Eve gelip ailesinin halini hatirini sorar.

D) Aglamaya baslayinca dzildim, gildirmeye calistim.

2. Asagidaki cimlelerin hangisinde karsit (zit) anlaml sézcikler bir arada
verilmemistir?

A) Eve gelmektense keske okula gitsegdim.
B) Hogct aci-tatli anlarla doludur.

C) Merdivenden cikarken aniden glglllvermig.
D) Dost basa disman ayaga bakar.

3. Asagidaki sézciiklerden hangisi birbiriyle zit anlamlidir?
A) akilli — akilsiz

B) mazi — gelecek

C) verimli — verimsiz

D) acl — tatsiz

4. Asagidaki ctimlelerin hangisinde, zit (karsit) anlamli sézcikler bir arada
kullanlmamistir?

A) insanlari neye gére guzel ve cirkin diye ayrirlar?

B) Her gecenin sonu gtindtizdur.

C) Gilamse! Aglamak icin cok vakit yok.

D) Onunla gidelim, gecen giin gitmedik diye kizmisti.

S. Hangi ciimlede karsit anlamli sézcikler bir arada kullanilmigtir?

A) Agrr agir cikacaksin bu merdivenlerden.

B) Her zaman bardagin dolu tarafin gérmeliyiz.

C) Nicin baktin bana éyle?

D) Girdim dost bagina aglayan cok gilen az.

6. Asagidaki ciimlelerin hangisinde zit anlamli sézcikler bir arada
kullanilmarmistir?

A) Kolay sorular ona zor gelmis.

B) Cok yorulmus, koltukta dinleniyor.

C) Kolay kazanilacak bir mact; ama biz kaybettik.

D) Hayatta en énemli sey, kazanglarinizi kullanmak degildir.

7. "Buytk. sézciginin karsit anlamlisi asagidakilerden hangisinde
kullanilmistir?

A) Ailesigle kegifli bir tatil yapti.

B) YGHInCIlIk hGHGtI sona erdi.

Q) Lﬁtfen kictk sorunlarla ugrasmayin.

o{eraklg). it;eri girelim orada konusalim.
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sagidaki climlelerin hangisinde karsit anlamli sézcik kullanilmigtir?
Bol ve uzun bir elbise giymisti.
B) Yukari gkamad bir tirld, asagida kald.
C) Uziintiiden agladim durdum.
D) Su bogazin gtizelligine hayranim.
9. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir sézcik karsit anlamlisiyla
kullanilmistir?
A) Cocuklarin perisan hali icimizi sizlatt.
B) Geng kizin boynundaki kolye guizeldi.
C) Her insanin bir cizgisi vardir.
D) Uzun sorularin hepsine kisa yanitlar verdi.
1 0. Asagdaki sézcilk ¢iftlerinden hangisi, anlam iliskisi bakimindan
digerlerinden farklidir?
A) 8grenci — talebe
B) buyuk — iri
C) savas — baris

D) saglk — sthhat
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